


L A  T E X T U R E  I C O N I C A  I S P I R A T A 

A L  C E P P O  D I  G R È ,  D A L  D I S E G N O 

A R M O N I O S A M E N T E  I R R E G O L A R E 

E  C O N  I  S U O I  “ T O N  S U R  T O N ”   D I 

G R I G I ,  S I  A R R I C C H I S C E  C O N 

U N A  P R O P O S T A  D A L L A  G R A N A 

P I Ù  D E N S A  E  D A L L A  F O R T E 

C O M P O N E N T E  M A T E R I C A . 

U N  E F F E T T O  M I C R O  P E R  U N 

M O O D  D I  G R A N D E  A P P E A L :  U N O 

S P U N T O  P R E Z I O S O ,  D A L  Q U A L E 

A T T I N G E R E  P E R  P E R S O N A L I Z Z A R E 

O G N I  A M B I E N T E  C O N  U N  L O O K 

S O F I S T I C A T O .

when DETAILS
bring SOPHISTICATION

to every interiors

F l o o r  

V i t  F i n e  R R  1 1  N A T  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  24 ” x 24 ”

T a b l e

W A N D E R L U S T  G a l w a y  G r e e n  W A  1 2  L U C

en / T h e  i c o n i c  t e x t u r e  i nsp i r ed  b y  C ep p o  d i  G r é  s t o n e , 
w i t h  a n  a t t r a c t i v e l y  i r r e g u l a r  p a t t er n  i n  “ t o n  s u r  t o n ” 
s h a d e s  o f  g r e y ,  g a i ns  a  v er s i o n  w i t h  a  t h i c k er  g r a i n  a n d 
a  s t r i k i n g  m a t er i a l  c o m p o n en t . 

A  m i c r o  ef f ec t  f o r  a  h i g h l y  a p p e a l i n g  m o o d ,  o f f er i n g 
s o m e  s u p er b  i d e a s  t o  b r i n g  a  s o p h i s t i c a t ed ,  p er s o n a l 
t o u c h  t o  e v er y  s e t t i n g .

de / Die symbolträchtige am Ceppo di Gré-Stein 
angelehnte Textur mit auf harmonische Weise 
unregelmäßigem Muster und ihren 

“
Ton sur ton”-

Graueffekten wird mit einem Angebot mit dichterer Körnung 
und einer starken materischen Komponente bereichert. 

Ein Mikro-Effekt für einen Stil von großem Reiz: eine kostbare 
Anregung, auf die man zurückgreifen kann, um alle Räume 
mit einem raffinierten Look persönlich zu gestalten.

fr / L a  t e x t u r e  i c o n i q u e  q u i  s ’ i nsp i r e  du  C ep p o  d i  G r é ,  a u 
d e ss i n  h a r m o n i e u s e m en t  i r r é g u l i er  e t  a u x  t o ns  s u r  t o ns 
d e  g r i s ,  s ’ en r i c h i t  d ’ un e  p r o p o s i t i o n  a u  g r a i n  p l u s  d ens e 
e t  à  l a  c o m p o s a n t e  m a t i é r i s t e  p l u s  f o r t e . 

Un  ef f e t  m i c r o  p o u r  un  s t y l e  d e  g r a n d  a t t r a i t  :  un e  i d é e 
p r é c i e u s e  s o u r c e  d ’ i nsp i r a t i o n  p o u r  p er s o n n a l i s er 
c h a q u e  env i r o n n e m en t  a v ec  un  l o o k  s o p h i s t i q u é .

es / La icónica textura inspirada en la piedra Ceppo di 
Gré,  con un diseño armoniosamente irregular y sus grises 
tono sobre tono,  se enriquece con una propuesta de 
grano más denso y fuerte componente matérico. 

Un efecto micro para un mood de gran atractivo:  un 
precioso motivo de inspiración al  que recurrir  para 
personalizar cualquier ambiente con un aspecto 
sofist icado.

中國 / 灵感源自 Ceppo di  Gré天然石的标志性纹理，具有和谐的
不规则设计和“深浅渐变”灰色，推出的一款新品具有更致密的纹理
和强烈的质感。微观效果具有强大的吸引力：这是一个宝贵的起点，
可以从中汲取灵感，令任何环境具有个性化的风格和精致的外观。

Per saperne di più
More information
www.mirage.it
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V I T  F I N E  R R  1 1

F l o o r  

V i t  F i n e  R R  1 1  N A T  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  24 ” x 24 ”

W a l l

G L O C A L  S u g a r  G C  0 7  S P  S Q
1 2 0 0 x 2 7 8 0  /  4 8 ” x 1 1 0 ”

T a b l e

G L O C A L  I r o n  G C  20  S P

3

 2



V I T  F I N E  R R  1 1

W a l l  

G L O C A L  S u g a r  G C  0 7  S P  S Q
1 2 0 0 x 2 7 8 0  /  4 8 ” x 1 1 0 ”

F l o o r  

V i t  F i n e  R R  1 1  N A T  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  24 ” x 24 ”

T a b l e

G L O C A L  I r o n  G C  20  S P  S Q

5
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G R Å  F I N E  R R  1 2

 B e n c h

G r å  F i n e  R R  1 2  N A T
JOLIE Calacatta Select JL 02 LUC

M I R O I R  G o l d

F l o o r  

G r å  F i n e  R R  1 2  N A T  S Q
6 0 0 x 1 2 0 0  /  24 ” x 4 8 ”

W a l l  

G r å  F i n e  R R  1 2  N A T  S Q
6 0 0 x 1 2 0 0  /  24 ” x 4 8 ”

W A N D E R L U S T 
F o u r  S e a s o n s  W A  13  L U C  S Q

1 2 0 0 x 2 7 8 0  /  4 8 ” x 1 1 0 ”

7
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S V A R T  F I N E  R R  1 3

C o u n t e r  &  B e n c h

C O S M O P O L I T A N 
A r a b e s c a t o  O r o  C P  03  L U C

W a l l  

G L O C A L  P e r f e c t  G C  02  S P  S Q
1 2 0 0 x 2 7 8 0  /  4 8 ” x 1 1 0 ” 

F l o o r  

Sv a r t  F i n e  R R  13  N A T  S Q
6 0 0 x 1 2 0 0  /  24 ” x 4 8 ”

9

 8



S V A R T  F I N E  R R  1 3

 B e n c h

C O S M O P O L I T A N  
A r a b e s c a t o  O r o  C P  03  L U C

W a l l  

G L O C A L  P e r f e c t  G C  02  S P  S Q
1 2 0 0 x 2 7 8 0  /  4 8 ” x 1 1 0 ” 

F l o o r  

Sv a r t  F i n e  R R  13  N A T  S Q
6 0 0 x 1 2 0 0  /  24 ” x 4 8 ”

1 1

 1 0



W a l l  

J O L I E  C a l a c a t t a  V e n a  A n t i c a  J L  03  L U C  S Q
1 2 0 0 x 2 7 8 0  /  4 8 ” x 1 1 0 ”

F l o o r  

M e l k  F i n e  R R  14  N A T  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  24 ” x 24 ”

M E L K  F I N E  R R  1 4

1 3

 1 2



F A R G E  F I N E  R R  1 5

 B e n c h

L E M M Y
I n d i o  L Y  0 7  S P

W a l l  

F a r g e  F i n e  R R  1 5  N A T  S Q
6 0 0 x 1 2 0 0  /  24 ” x 4 8 ”

F l o o r  

F a r g e  F i n e  R R  1 5  N A T  S Q
6 0 0 x 1 2 0 0  /  24 ” x 4 8 ”

1 5

 1 4



V i t  F i n e
R R  1 1

G r å  F i n e
R R  1 2

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 06

MAPEI 110 Manhattan 2000

LATICRETE 88 Silver Shadow

Shade variation

Slight variation

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ 

9 
m

m

9 
m

m

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 08

MAPEI 112 Grigio Medio

LATICRETE 78 Sterling Silver

Shade variation

Slight variation

1 7

 1 6



Sv a r t  F i n e
R R  13

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ 

9 
m

m

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 11

MAPEI 114 Antracite

LATICRETE 45 Raven

Shade variation

Slight variation

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 20

MAPEI 111 Grigio Argento

LATICRETE 88 Silver Shadow

Shade variation

Slight variation

M e l k  F i n e
R R  14

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ 

9 
m

m

1 9

 1 8



F a r g e  F i n e
R R  1 5

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ 

9 
m

m

Shade variation

Slight variation

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 08

MAPEI 113 Grigio Cemento

LATICRETE 78 Sterling Silver

F l o o r  

F a r g e  f i n e  R R  1 5  N A T  S Q
6 0 0 x 6 0 0  /  24 ” x 24 ”

W a l l   

F a r g e  f i n e  R R  1 5  N A T  S Q
6 0 0 x 1 2 0 0  /  24 ” x 4 8 ”

F A R G E  F I N E  R R  1 5

2 1

 2 0



SUPERFICI - FINISHES

NAT: Naturale - Natural

SUPERFICI - FINISHES

NAT: Naturale - Natural

600x1200
24”x48”

600x600
24”x24”

Mattoncino*
300x300
12”x12”

Mosaico 36T*
300x300
12”x12”

Portnoy*
300x300
12”x12”

Patchy
400x347
16”x14”

FORMATI -  SIZES DECORI - DECORS

Spessore - Thickness  9 mm  9 mm

Superficie - Surface NAT SQ NAT SQ NAT NAT NAT NAT

V i t  F i n e  R R  11 ALL6 ANU5 AMW9 AMV7 AMW3 AMX8

G r å  F i n e  R R  1 2 ANV1 AM02 AMX0 AMV8 AMW4 AMX9

Sv a r t  F i n e  R R  13 ALL7 ANU6 AMX1 AMV9 AMW5 AMY0

M e l k  F i n e  R R  14 ALL9 ANU8 AMX3 AMW1 AMW7 AMY2

F a r g e  F i n e  R R  15 ANV3 AMV6 ANC9 ANC7 ANC8 AND0

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja

30,00 22,16 11,12 12,40 9,85 15,40

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 

2 3 6 6 6 6

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja

1,44 1,08 - - - -

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo

35 40 - - - -

mq./pallet 50,40 43,20 - - - -

R I A S S U N T I V O  F O R M A T I  E  I M B A L L I

S u m m a r y of s i ze s a n d p a c ka g i n g

Ü b e r s i c ht ü b e r F o r m a t e u n d Ve r p a c ku n g e n

Ré ca p i t u l a t i f  f o r m a t s et e m b a l l a g e s

S i n ó pt i co d e f o r m a t o s y e m b a l a j e s

规格和包装概述

A: Disponibile - Available A: Disponibile - Available 

* Decoro su rete - Mesh-backed decoration ** Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping

Shade variation

Slight variation

Battiscopa**
72x600

27/8”x24”

Gradino A** Gradino B Gradino B Ang. 
330x330

131/5”x131/5”

Gradino G
300x600
12"x24"

300x600
12”x24”

330x600
131/5”x24”

330x1200
131/5”x48”

PEZZI SPECIALI -  SPECIAL PIECES

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT NAT

V i t  F i n e  R R  11 AQC2 ARL9 AOL3 AOM7 AOM0 A

G r å  F i n e  R R  1 2 AQC3 ARM0 AOL4 AOM8 AOM1 A

Sv a r t  F i n e  R R  13 AQC4 ARM1 AOL5 AOM9 AOM2 A

M e l k  F i n e  R R  14 AQC5 ARM2 AOL6 AON0 AOM3 A

F a r g e  F i n e  R R  15 AQC6 ARM3 AOL7 AON1 AOM4 A

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja

11,00 24,90 22,00 26,40 12,35 -

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 

10 7 4 2 4 7

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja

- - - - - -

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo

- - - - - -

mq./pallet - - - - - -

2 3

 2 2



STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
技术特征

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ
标准

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G
EN 14411 - G标准规定值

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE
 MIRAGE平均值

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS -
MASSEIGENSCHAFTEN DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - 尺寸特征

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН - 侧边

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА - 厚度

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ - 边角平直度

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 0,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН - 直角度

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ - 平整度

EN ISO
10545-2

± 0,4% MAX
(± 1,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ - 吸水率

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ - 抗弯强度

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

 9 mm:   S ≥ 2.400 N   R ≥ 48 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ - 抗冲击强度

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE > 0,80

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ - 耐磨强度

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 < 150 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ - 线性热膨胀系数

EN ISO
10545-8 — =6,5x10-6°C-1 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ - 耐热突变性

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ - 耐冻性

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ - 耐化学品作用

EN ISO
10545-13 B MIN. A LA HA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ - 防污性

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE 5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ - 铅和镉的排放

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ - 防滑性

NAT

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40

ASTM C1028 Wet SCOF > 0,60 > 0,60

ANSI A137.1 Wet DCOF > 0,42 > 0,42

AS 4586:2013 - -

DIN 51130 - R10

DIN 51097 - A

ENV 12633 ≥ CL1 CL2

UNI EN 13036 - 4:2011 ≥ 36 ≥ 36

EMPA 5214002525 - GS3 GB2
Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA 
Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA - 关于具体的证书，请联系Mirage Spa公司
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225 

Tel. +39 0536 29611 - Fax +39 0536 21065  
info@mirage.it - www.mirage.it

Mirage.it Mirageit

Mirage Project Point 
20121 - Milano ITALY  

Via Marsala, 7 
Tel. +39 02 65560879 

 
projectpoint-mi@mirage.it  

www.mirageprojectpoint.com/milano

Mirage USA INC. 
618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2  
Nashville - Tennessee (TN) - 37211

Ph. +1 615 834 3888 
TAX ID: 75 2773306
info@mirageusa.net  
www.mirageusa.net

Mirage Project Point Dubai 
Building 7 - Ground Floor  

d3 Dubai Design District - United Arab Emirates
Ph. +971 4 554 3944 
Licence No. 93659  

projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai


